

西班牙不再对残疾人强制绝育

美国多州仍这样做,曾有6万人被绝育

据外媒报道,西班牙政府宣布将不再违背残疾人的意愿施行强制绝育。尽管人们普遍认为“优生学”已成为过去时,但是美国许多州仍然允许强制绝育。

据今日俄罗斯18日报道,西班牙政府于周四(17日)正式结束了针对残疾人的强制绝育手术,并在官方通讯中公布了新法规。根据官方通讯,“在过去10年里,西班牙实施了超过1000例强制绝育,其中大多数针对女性。”

然而,俄媒称,尽管西班牙政府将强制绝育描述为“人权领域的严重异常现象”,人们依然会惊恐地发现,在美国的一些州,强制绝育至今是合法的。

20世纪,“优生学”在美国进步人士中是种流行思想。卡内基学院和洛克菲勒基金会等企业基金会资助了日益壮大的“优生学”运动。1906年,随着“种族改良基金会”在密歇根州的创立,将“优生学”运动的理念推向了主流。一年后,印第安纳州通过了世界上第一部绝育法,31个州紧随其后。

1927年,美国最高法院在巴克诉贝尔案中做出了一项有争议的判决:允许强制绝育那些被认为“不适合”生育的人。从那时起直到20世纪70年代中期,美国有6万多人被迫绝育。1927年的这一判决从未被推翻,如今,至少有8个州仍然有强制绝育的法律,其中包括

加利福尼亚州、北卡罗来纳州、俄勒冈州、宾夕法尼亚州、佛蒙特州和华盛顿州。在哥伦比亚特区,2007年上诉法院的一项裁决内容是:医生可以为病人实施绝育,只要医生认为这样“对病人有利”。

在印第安纳州第一部绝育法通过后的一个多世纪里,发生了不少令人震惊的虐待案件。1997年至2013年,仅加州中部的一所女子监狱内就有1400名囚犯被绝育。2017年在田纳西州,法官向囚犯提出了30天的刑期,前提是他们同意接受输尿管切除手术或长效节育植入物。一年后,两党通过一项法案禁止了这种做法。

据海外网

摩纳哥王妃剃掉半边头发

另类造型引发热议



摩纳哥王妃夏琳在16日的公开活动中,展示了自己的“朋克头”。画面显示,夏琳一改往日的明亮金色短发风格,将半边头发剃光,其余的头发还染成深棕色,这前卫的造型立即引发热议。

英国造型师艾伦表示,王妃的风格“过于强烈”,并不适合她的身份。不过另一位造型师则持不同意见,称疫情期间很多人都选择较短的发型,因为这给他们一种自由的感觉。

据中新网

一男子骑摩托艇见女友

违反防疫禁令被判入狱



来自英国埃尔郡欧文市的28岁男子戴尔为见女友违反疫情禁令,在海上骑行5小时摩托艇抵达马恩岛,最终他被判入狱4周。

戴尔此前从未骑过摩托艇,他事先估计这段约40公里的海上行程只需要40分钟,然而在波涛汹涌的海面上,他骑了近5个小时才到达。

据《新晚报》

研究人员发现81岁热带鱼

澳大利亚海洋学研究所科研人员确认,一条生活在西澳大利亚州海岸附近的81岁斑点笛鲷是世界上已知最长寿的热带珊瑚礁鱼。相关论文发表于新一期德国《珊瑚礁》杂志上。

澳大利亚海洋学研究所的一份报告中说,该机构研究人

员在西澳大利亚州海岸附近4个地点和印度洋中部的查戈斯群岛附近抽样调查了热带鱼的生长情况,共发现11条年龄超过60岁的鱼。在西澳大利亚州西北部一处名为罗利沙洲的珊瑚礁海域,研究人员发现了这条年龄高达81岁的斑点笛鲷和一条79岁的白斑笛鲷。

鱼的耳骨有生长带,类似于树木年轮,科学家通过鱼类的耳骨可以鉴定其年龄。

研究人员说,此前研究认为热带浅水区鱼类最长寿寿命约为60岁,而最新研究表明,至少两个热带鱼物种有个体已经或正在进入“耄耋之年”,甚至可能活得更久。

据新华社

肩膀上长着尖刺

古生物学家发现恐龙新物种



近日,古生物学家宣布发现了一种新的恐龙物种,科学家称之为“矛之王”。

这种恐龙1.1亿年前生活在巴西境内,它的个头只有家禽那么大,肩膀上长出了尖刺。古生物学家推测,这些尖刺被用作“装饰品”,用于吸引异性、吓跑敌人,就像孔雀的尾羽一样。

据化石网

自称有恋物癖

美女“嫁”给一只手提箱



英国《镜报》报道,近日,俄罗斯一名年轻女孩嫁给了真爱,而她的“新郎”是一只手提箱。

这名叫瑞恩·戈登的女子今年24岁,是莫斯科的一名幼师。她在一家五金店买了这只手提箱。渐渐地,她喜欢上了这个东西,给它起名为基迪恩。瑞恩自称有恋物癖,但这份喜爱竟超过了普通人珍惜日用品的程度。今年10月,瑞恩决定与她的手提箱正式举办“婚礼”。

据中新网

肃宁县鹏程小店种猪繁育有限公司优质种猪繁育和规模化养殖技术改造项目(河北乡河北村厂区)环境影响评价第二次公示

肃宁县鹏程小店种猪繁育有限公司优质种猪繁育和规模化养殖技术改造项目(河北乡河北村厂区)位于肃宁县河北乡河北村(原农场)内。项目年出栏22000头,其中种猪5000头,商品猪17000头;存栏量为9900头,其中存栏种猪30头、母猪1100头、仔猪4500头、育肥猪4270头。利用现有污水处理站改造,处理规模为60m³/d,厂内污水全部进入污水处理站处理后由厂内储水池储存,农灌季节用于厂区内灌溉菜园、树木及绿化。

委托河北华睿风翰环保科技有限公司对该项目进行环境影响评价。现进行该项目环境影响评价公众参与第二次信息公告,征集有关意见,公众可在环评互联网论坛(<http://www.eiabbs.net>)查询项目相关环评资料及下载反馈意见表,可将反馈意见发送至邮箱286499981@qq.com。

索取信息和提出意见期限:2020年12月14日-2020年12月25日。

肃宁县鹏程小店种猪繁育有限公司

公示

沧州华悦房地产开发有限公司开发的,河北通顺建筑工程有限责任公司承接施工的印象青城东区3#住宅楼工程,于2020年5月1日竣工验收,施工单位保证该项目没有拖欠农民工工资。相关单位及个人如对此有异议,请在公示之日起15日内持相关依据向沧州市建设局和人社局反映。

河北通顺建筑工程有限责任公司
2020年12月19日

公示

河北路达工程有限公司承建的盐山县2019年水利工程建设、应急度汛及自来水入户项目二标段于2020年10月16日申请办理竣工验收备案,施工单位已经保证以上工程项目没有拖欠农民工工资,相关单位和个人如有异议,请在十五日内持有关依据向盐山县水务局反映。

投诉电话:6088379
河北路达工程有限公司

公示

陕西长城建设工程有限公司承建的盐山县2019年市级水利工程建设资金项目一标段于2020年10月15日申请办理竣工验收备案,施工单位已经保证以上工程项目没有拖欠农民工工资,相关单位和个人如有异议,请在十五日内持有关依据向盐山县水务局反映。

投诉电话:6088379
陕西长城建设工程有限公司

公告

张辉,身份证号:130903197612010015,因长期不在岗,严重违反用人单位的规章制度,且本单位通知本人后仍未来办理相关手续,根据《员工休假管理制度》和《劳动合同法》第39条相关规定,自登报之日起十五日内未配合单位办理离职手续的,视为本人自愿解除劳动合同,并自动放弃社会保险等福利。

特此公告
大元建业集团股份有限公司
2020年12月19日